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ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. DO DIA 12 

(DOZE) DO MÊS DE JUNHO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO. 

REGISTRARAM PRESENÇA OS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, 

RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, ROBÉRIO, 

INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

LÉO SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO, 

ROMUALDO. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ABRE A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E DISPENSA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. SOLICITA A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM VOTAÇÃO 

ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL: MENSAGEM DE Nº 065, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A PRESENTE LEI, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 066, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS PROGRAMAS 

ESCOLA VERDE E EMPRESA AMIGA, BEM COMO DO 

RECEBIMENTO, A TÍTULO DE DOAÇÃO, DE BENS, SERVIÇOS DE 

QUALQUER NATUREZA, INCLUSIVE, DE ENGENHARIA E OBRAS 

PÚBLICAS, SEM OU COM ENCARGOS NÃO FINANCEIROS OU 
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VALORES MONETÁRIOS PELOS ÓRGÃOS E ENTIDADES DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 067, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM 

QUE INDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 279/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PASTOR NETO - DENOMINA DE AVENIDA ELIAN DE 

AGUIAR MENDES, A ATUAL AVENIDA XIV, SITUADA NO BAIRRO 

JEREISSATI II, NESTE MUNICÍPIO. OS PROJETOS DE LEIS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, COM EXCEÇÃO DO PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 067 QUE TEVE 14 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 

ABSTENÇÃO DO VEREADOR PASTOR NETO SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


